

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 4366 of 18 May, 2017

LEGAL NOTICE NO. 93 OF 2017.

**PUBLIC HEALTH (HUMAN TISSUES, CELLS AND ORGANS) ACT
2009 (AMENDMENT) REGULATIONS 2017**

NOTICE OF CORRIGENDUM

In Legal Notice No.81 of 2017 of Gazette No 4360 of 20 April 2017, for every reference to “Schedule 12” substitute “Schedule 11A”.